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A munkát ebben az évben is megbeszéléssel kezdtük az ÖKO munkacsoporttal. Ez különösen 

fontos volt a kialakult járványhelyzet miatt. Sok program vagy elmaradt vagy online lett 

megtartva. A továbbiakban is a tagok feladata a munka szervezése és irányítása a 

tagintézményben.  

Az ÖKO-munkaterv továbbra is szervesen illeszkedik az iskolai élet mindennapjaiba. 

Minden inézményi tevékenység valamilyen módon kihat a környezetre, így ennek megfigyelése 

idén is fontos feladatunk volt.  

Tanulóink természet és környezetszemléletének formálása továbbra is egyik kiemelkedően 

fontos feladatunk.  

Tanításon kívüli tevékenységeink a jövőben is szorosan illeszkednek az ÖKOISKOLA 

arculatához. 

Iskolánk külső és belső környezetét lombhullató és örökzöld őshonos növények, a tanulók 

művészi alkotásai díszítik, ezzel is jelezve a fenntarthatóságot.  

Törekszünk fenntartani ezt az állapotot és tovább folytatni a „fásítási, növényesítési” 

programunkat. 

Igen fontos feladatunk a környezettudatos magatartásforma állandó fejlesztése. 

A világjárvány okozta nehézségek és korlátozások mellett a következő feladatokat hajtottuk 

végre: 

 A tanévet a szokott módon a fák, bokrok, valamint lágyszárú növények gondozásával, 

az iskola udvarának és környezetének rendbehozatalával kezdtük. Ebben a tanulók, 

tanárok, valamint szülők is aktív szerepet vállaltak ismét. Sort kerítettünk a magaságyás 

termőföldjének komposzttal történő gazdagítására, rendbetételére is. 

 A munkaterv ebben az évben is elfogadásra került. A tanév munkaterve az iskola 

munkatervével összhangban került összeállításra. Ezt a munkát az ÖKO- munkacsoport 

tagjaival végeztük el.  



 Hagyományainkhoz hűen idén is részt vettünk a TE SZEDD! szemétszedő akcióban.  

 Ebben az évben az első kirándulásunk a IV.Béla tanösvényen került megrendezésre, 

melyet környezeti és történelmi játékokkal zártunk le. 

 Törekedtünk szabadtéri programokat lebonyolítani, így idén is ellátogattunk Gyuri bácsi 

gyógynövény kertjébe, ahol az eddig tanultakat feleleveníthették a gyerekek 

 Kirándulás az Állatok világnapja alkalmából  

 A madárőrség kiterjesztése. Minden gyereket ösztönöztünk arra, hogy saját kertjében 

helyezzen ki madáretetőt és gondoskodjon az eleségek kihelyezéséről. Fényképes 

dokumentáció és beküldés volt a szorgalmi feladat.  

 TÖK-jó hét alkalmából, tökös feladatok lettek beépítve matematika tantárgyba, 

testnevelésbe, olvasás órába és a szünetekbe is. Ez már intézményünk egyik 

hagyományává erősödött.  

Készítettünk tökös ételeket, például Tök fasirtot és tökös fánkot is. Az iskolában a 

díszítés is megváltozott, minden a tökről szólt, melynek nagy részét a gyerekek 

készítették el. A hetet számos játékos foglalkozás színesítette. 

 A téli ünnepkörben is nagy figyelmet fordítottunk a fenntarthatóságra és odafigyelünk 

a környezeti neveléssel kapcsolatos elemekre is. Így a karácsonyi kézműves 

foglalkozások során az iskola díszítésénél nagy gondot fordítottunk például az 

újrahasznosításra. Próbáltunk minél több természetes anyagot, például terméseket, így 

tobozt, szárított növényeket, gesztenyét stb. felhasználni. 

 A 2019-es év fájával, valamint állataival is megismerkedtünk, és ehhez kapcsolódóan 

különböző játékos és rajzos feladatokon is részt vettek a gyerekek. 

 Ebben az évben hó hiánya miatt nem tudtuk megrendezni a szánkó és síversenyünket, 

amit nagyon szeretnek a gyerekek. 

 Idén is sikerült megszervezni a nyomolvasó túrát Keresd a farkas és Hiúz nyomát 

címmel. Ugyan nagyragadozó nyomaira nem bukkantunk, de így is igen tetszett a 

gyerekeknek a kirándulás. A nyomok felismeréséről egy kis film idén is levetítésre 

került, valamint játékos feladatok keretein belül is összemérhették a gyerekek a 

tudásukat. 

 Fokozottan védett természeti kincsünk a Nagymező címmel ismeretterjesztő napot 

tartottunk valamint vetélkedőket szerveztünk a gyerekek számára.  

 Téli kirándulás az erdőben, a településhez közeli Hór völgyébe volt a következő 

programunk. A már ismert környék egy másik útvonalával és víznyelőjével 



ismerkedhettünk meg, ahol természetesen a látnivaló is több volt. A vezető egy 

természetvédelmi őr volt. 

 Az első tavaszi munkánk sajnos meghiúsult egy nem várt esemény miatt, hozzánk is 

begyűrűzött a világjárvány. Ez a munka az iskolaudvar, az iskola környezetének és a 

magas ágyásunk rendbe hozatala lett volna.   

 A Víz világnapja alkalmából online feladatok lettek kiküldve a gyerekeknek, valamint 

egy kis film linkje: 

https://www.youtube.com/watch?v=JdxvofRKjQs 

 

 A Föld napja alkalmából rajzverseny került megrendezésre. Az otthon elkészített 

rajzokat lefényképezve küldték át a gyerekek. A szokásos kirándulásunk elmaradt. 

 A madarak és fák napja alkalmából buzdítottuk a gyerekeket, hogy menjenek ki a 

természetbe, készítsenek a témával kapcsolatos fényképeket szülői felügyelettel. A 

közös megfigyelés, kirándulás sajnos ugyancsak elmaradt. 

 A tervezett környezetvédelmi hét családi programjai ugyan elmaradtak, de számos 

játékos feladatot sikerült elvégeztetni a gyerekekkel. 

 Az év végi értékelőt és közös kirándulást, bográcsozást nem tudtuk megtartani. 
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Répáshuta, 2020.június 09.               Készítette: Mezőfi Attila 

  

A beszámolót elfogadta a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Répáshutai 

Tagiskolájának tantestülete. 
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